

Metodický list č.:	57
Název metodického listu:	Limity doplňkových výdajů a změny v rozpočtu - pravidlo stanovující platnost nové úpravy
Využití metodického listu:	<input type="checkbox"/> pro interní účely <input checked="" type="checkbox"/> pro externí publikování
Vydán dne:	20.5.2011
Platnost od:	20.5.2011
Schválil:	Ing. Vladimír Gelnar, vedoucí odboru programování a metodiky Ing. David Sventek, ředitel Úřadu Regionální rady
Poznámky:	Tento metodický list stanovuje pravidlo, pro které projekty je použita nová úprava limitů doplňkových výdajů a změn v rozpočtu, vyplývající z nové verze dokumentace.

V nové verzi Metodického pokynu pro způsobilé výdaje a vícenáklady č. 2.12, platné ode dne 11. 5. 2011, byl stanoven nový způsob pro určení maximální výše doplňkových výdajů projektu a upraveno zařazení (vykazování) některých výdajů do položek rozpočtu projektu:

1) Na základě zkušeností Řídícího orgánu byl stanoven nový způsob stanovení maximální výše doplňkových výdajů (zohledňující degresivní funkci). Způsob výpočtu je uveden v příloze č. 3 Metodického pokynu pro způsobilé výdaje a vícenáklady (verze 2.12), a to v souboru formátu XLS, kde lze zadat výši celkových způsobilých výdajů a zobrazí se maximální výše doplňkových výdajů.

2) Dále bylo stanoveno, že v rámci položky 02.02 Poradenství a služby (a tedy v rámci doplňkových výdajů) budou nově vykazovány výdaje na „služby související s přípravou žádosti o dotaci a jejími povinnými přílohami (např. se studií proveditelnosti)“, které se původně vykazovaly v položce 05.04 Dokumentace k projektu.

Dále bylo v Operačním manuálu, verze 5.01, stanoveno, že pracovník implementace programu kontroluje výši doplňkových výdajů v rámci bodového hodnocení projektů a v rámci přípravy Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální rady.

Tento metodický list stanovuje, že:

Tabulka „Výpočet maximální výše doplňkových výdajů v rozpočtu projektu“ (tj. příloha č. 3 MP Způsobilé výdaje a vícenáklady, účinná od 11. 5. 2011) a **postupy kontroly** maximální výše doplňkových výdajů projektů, stanovené Operačním manuálem, verze 5.01 od 11. 5. 2011, **jsou závazné pro projekty, které byly Výborem Regionální rady doporučeny k financování po datu 11. 5. 2011.**

<i>Platnost od</i>	<i>Verze</i>	<i>Strana č.</i>	<i>Stran celkem</i>
20. 5. 2011	1.00	1	1